

电影《巨额交易》讲述国人的发财梦

本周五上映,导演马俪文称用自嘲、狂想等方式让观众发现人生价值



导演马俪文(左二)携主演乔任梁、韩彩英、童瑶、巩新亮等主创亮相。(据电影网)

□新华社记者 白斌

由乔任梁、蓝正龙、韩彩英、杜汶泽、黄龄、童瑶等主演的喜剧电影《巨额交易》将于12月2日在全国上映。11月27日,在北京举行的首映式上,导演马俪文说,影片虽然表现了关于金钱的焦虑,却并不苦大仇深,而是用自嘲、狂想等方式让观众发现人生真正的价值。

据马俪文介绍,《巨额交易》结合喜剧、冒险、商战、爱情等元素,讲述了三个年轻人为了钱所困,组团前往迪拜“淘金”过程中遭遇的一系列“华丽冒险”。“设计大师”张泽(蓝正龙饰)凭借三寸不烂之舌,将迪拜富豪忽悠得晕头转向;“营销大师”刘易郡(乔任梁饰)脑袋赛算盘,话语如连珠炮,颇为“疯癫”;“项目经理”王云鹏(杜汶泽饰)尽管在家深受视财如命的悍妻之苦,对外则规格高、面子足,发财意志最坚决,俨然团队中的“大哥大”。他们飞奔于迪拜、首尔、北京三地,使除浑身解数与各色人等斗智斗

勇,出尽洋相。

影片中,韩国女星韩彩英饰演的角色一出现,便与这个“三人组”产生剪不断、理还乱的纠葛,甚至完全改变了三个男人的命运。韩彩英说:“我扮演的周允在韩国的企业中遭到排挤,和上司的地下情也走到尽头,于是她独自来到中国,在遇到蓝正龙饰演的张泽之后终于走出心中阴影,重新找到了生活的阳光,但由此让周围的人遭遇了命运的‘空间转换’。”

对于片中浓墨重彩的“交易”,韩彩英表示,自己扮演的角色是个作风犀利的职业女性,但也有着温和和充满女人味的时刻,性格比较丰满。她并未卷入一场交易,而是下了一次对爱情的赌注。

之前,《巨额交易》在全国的几场点映在收获好评的同时,也因“交易”而引发了不少争议,以至于有网友感叹“婚恋对经济因素和价值观变化的敏感犹胜于就业”。

马俪文对此再次强调,自己并无歧视男性之意,只是因为将影片主线设置为“三个衰男的荒诞淘金

梦”,所以才会把许多情节安排到他们身上。

她说,人类两性的角力从未停止过,该片只是一面反映社会现实的哈哈镜而已。“缺钱是当下中国全民的焦虑,挣钱是当下中国全民的渴望。这个片子讲的就是中国人的发财梦,金钱主导了人们的感情、事业和理想,这确实是一种可怕的现象,我想将这些表现出来,但绝对不是苦大仇深那种,而是通过生动的台词、巧妙的自嘲、有趣的人物设置和一些狂想的元素,让人们发现人生真正的价值,也希望通过他们三人的境遇转换向奋斗中的80后传递一种坚持的勇气和力量”。

奥斯卡广百国际影城每周二全场所有影片特价!岁末精彩活动即将登场,敬请期待!

新片速递

奥斯卡广百国际影城 特约

河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票务资讯:64217777

团购热线:64898555

两代“喜儿”喜结缘 王昆收王娜为徒

□据新华社北京11月28日电

著名歌唱家、民族声乐艺术家、87岁高龄的王昆日前选定北京市河北梆子剧团的王娜作为接班人。28日,在北京举行的拜师大会上,王娜正式成为王昆“民族声乐艺术传承人”。

王昆是新中国第一代歌唱家,也是歌剧《白毛女》第一任“喜儿”的扮演者。她在民间唱法基础上,吸收西洋发声的长处,发展了自己音色明朗、感情质朴、处理细腻的演唱风格,成为中国歌坛民族唱法的开拓者和奠基者之一。



王娜剧照

王娜毕业于中国戏曲学院,1994年开始学习河北梆子,后进入北京市河北梆子剧团。2010年,王娜被正在筹划《白毛女》复排的王昆选中扮演“喜儿”一角,并最终被选定为“民族声乐艺术传承人”。

照片被用作整形广告 苗圃申请强制执行

□新华社记者 涂铭 李京华

因自己的照片被美容医院用作整形广告,著名演员苗圃于是将美容医院诉至法院,孰知她胜诉后,该美容医院拒不履行判决义务。记者11月28日从北京市朝阳区法院获悉,苗圃已向该法院提起强制执行申请。



苗圃

2011年3月,苗圃经朋友告知,发现其照片被上海玫瑰医疗美容医院有限公司网站的“颌面整形”专栏使用,并作为《锥子脸整形手术》一文的配图。后苗圃以该公司侵犯其肖像权、名誉权为由诉至法院,要求对方公开赔礼道歉,并赔偿其经济损失等共计8.15万元。法院审理认为上海玫瑰医疗

美容医院有限公司侵害了苗圃的肖像权,遂于8月18日判决该美容医院在判决生效起15日内,在其网站上连续7日刊登致歉声明,并赔偿苗圃经济损失3.6万元。

但是,法院判决生效后,该美容医院未在规定时间内履行法律义务,故苗圃依法向朝阳区法院提起强制执行申请。



泰国圣荷品牌代言人: 袁莉

丰胸就用泰国圣荷

不手术 不打针 不吃药 让胸部自然丰挺

圆满解决

先天性发育不良 左右不对称 哺乳后松弛下垂 小叶增生等 乳房问题

泰国野葛根——返老还童的神奇粉末。安全有效不反弹是圣荷对您的郑重承诺!

安全地大起来 自然地美起来

胸部是女性重要的器官,一旦出现问题,后果不堪设想。十五年来,泰国圣荷借助植物配方,使用安全,不需要避开关键部位,经期也能用,无副作用,颠覆了过去女性使用可能会导致癌变的激素类产品。泰国野葛根香草植物精华所特有的葛雌素和脱氧雌醇等活性成分,对女性的荷尔蒙有优越的自动调节功能,可保持女性身体荷尔蒙的良好规律,是全球公认没有副作用或不良反应的丰胸产品,不含人工激素。圣荷系列化妆品在中国、泰国、俄罗斯都经过了人体实验,这一点得到我国卫生部门的检验报告证实,使用圣荷丰胸产品的过程,与女性青春发育的过程一样自然而有效。

8天~12天 乳房上翘,乳房增大,萎缩下垂的乳房开始变得提升紧实,以前的胸衣都不能穿了。

25天~30天 经过美胸师的专业护理和呵护,扁平发育不良的胸部变得高耸挺拔,萎缩下垂的胸部变得饱满有弹性,凸凹的曲线让你重新感受女人的魅力。

40天后 扁平发育不良的胸部平均增大一倍以上,萎缩下垂的胸部变得饱满丰盈,细腻圆润,整体上呈现迷人的半球状。让您曲线迷人的身材“丰”光照人!

圣荷年终感恩回馈: 征集30名欲丰胸爱美女士

101元 10分钟见证奇效 丰胸特快

西工总店: 63312368 中泰商务大厦606室(纱厂路与唐宫路交叉口)

涧西总店: 64221656 圣荷国际SPA会所(景华路与湖南路交叉口向南100米路东)

伊川店: 69598818 荆山西路龙辰盛世六号商铺